

Мы были патриотами!

Добавил(а) Administrator

11.05.11 20:10 - Последнее обновление 11.05.11 21:00

Почему мы победили в Великой Отечественной Войне? В чём секрет непобедимости нашего народа? На торжественном митинге, посвящённом Великой Победе Советской страны над фашистской Германией, одна из женщин - ветеранов громко сказала с трибуны: «Все мы были патриотами!» Эта фраза многое объясняет.



Парад Победы. Центральная площадь города. С одной стороны – ветераны - старшее поколение страны – защитники, герои, победители. Преклонный возраст их клонит к земле, но, приобретённая с годами, мудрость освобождает их души. Ясна их память, велико желание любить и сострадать. «Я очень люблю весь свой народ! Я всех и всё помню! Я сегодня рано встала, помолилась перед иконами за всё поколение наше! Я хочу, чтобы никого не убивали и не лезли к нам никакие враги!» - взволнованно говорила Татьяна Николаевна Лузина – ветеран труда и тыла, которой в начале войны с фашистами исполнилось всего тринадцать лет.

С другой стороны – новое поколение России. Это – современные подростки

Мы были патриотами!

Добавил(а) Administrator

11.05.11 20:10 - Последнее обновление 11.05.11 21:00

двенадцати-шестнадцати лет. Они легки на подъём, полны энергии и энтузиазма, но недостаток мудрости заставляет их иногда делать ошибки и понапрасну тратить силы.

И те, и другие – патриоты. Только первым довелось испытать свои силы на полях сражений и в битве за урожай, а вторые - готовы хоть сейчас встать на защиту Отчизны. При сравнении двух поколений, таких непохожих друг на друга внешне, но родственных внутри, пришедших понаблюдать за происходящим людей посещали смешанные чувства: щемило сердце от сочувствия ветеранам, и трепетала душа от радости за юных защитников России.

Великое торжество ни кого не оставило равнодушным. Людей охватывали и радость, и печаль, и восторг, и волнение и слёзы.

«Старики»-ветераны могли доехать до площади Победы на автобусе, но, оставаясь стойкими людьми, все, кто мог ещё стоять на ногах, предпочли своими силами преодолеть путь до обелиска. На всём протяжении пути им аплодировали и взрослые, и дети, преподнося в знак благодарности и уважения букеты цветов.



Мы были патриотами!

Добавил(а) Administrator

11.05.11 20:10 - Последнее обновление 11.05.11 21:00

Следом за старшим поколением шествовали участники локальных войн в Чечне и Афганистане. Зная не понаслышке, что такое – война, они грустили, но иногда от сопричастности к общей радости на лицах мужчин появлялись едва заметные улыбки.

Военная выправка ребят легендарного клуба «Десантник» служила для всех образцом строевой подготовки. Клубовским мальчишкам помогали чеканить шаг ребята-профессионалы, прошедшие службу в воздушно-десантных войсках и спецназе. Для подготовки к параду, как сообщил Леонид Семёнович Тихонов, его воспитанникам хватило всего одной генеральной репетиции.

Юнармейцы школ города - неизменные участники парада. Обладая прекрасной физической подготовкой, все они участвуют в военно-спортивной игре «Зарница».

По главной улице с оркестром!

Под звонкую дробь барабанного оркестра, эхом раздающуюся на всю округу, за конным конвоем и знаменосцами чеканил шаг самый многочисленный строй парада, состоящий из казаков и кадетов чайковского и чернушинского казачьих обществ, возглавляемый атаманом Чайковского казачества Олегом Евдокимовым. В параде приняли участие и казаки хутора «Михайловский» под предводительством Михаила Чернова. Замыкали колонну импровизированная «тачанка» и грузовик, буксировавший солдатскую полевую кухню.

Третий год подряд задаёт такт праздничному шествию казаков и воодушевляет барабанная дробь мастера барабанного дела – Александра Петровича Цыгулёва.

Мы были патриотами!

Добавил(а) Administrator

11.05.11 20:10 - Последнее обновление 11.05.11 21:00

